

Война-это самое страшное ,что может произойти в судьбе человека и всей страны. Во время Великой Отечественной войны одни героически защищали страну, другие трудились в тылу.

Михаил Александрович окончил семилетку в селе Старые Алгаши, после чего поступил в сельскохозяйственный техникум. Окончив его, получил специальность агронома. С 1932-1962 год он работал агрономом МТС И РЗО, а с 1962-1972 год был начальником отдела управления сельского хозяйства Арского района. С 1972 года и до конца жизни находился на пенсии и жил в селе Арское. Был в гражданском браке с Москвиной Антониной Максимовной.

Михаил Александрович- участник Великой Отечественной Войны, был разведчиком. Служил в стрелковой бригаде 18-й армии. 16 октября 1942 года ночью одиннадцать разведчиков были направлены на территорию врагов. Они заметили спящих немецких солдат. Окружив их, они взяли в плен трех румынских солдат и одного немецкого офицера. Михаил Александрович был ранен 17 октября 1942года. Ранение в плечо оказалось тяжелым, в этой области находилась пуля.

Был награжден орденами и медалями («За боевые заслуги» , «За победу над Германией»).

После войны продолжил работать агрономом в Тюлецах.

Хоть и война закончилась давно, мы никогда не должны забывать о тех тяжелых и жестких годах, о тех страданиях, которые пережили люди ,воевавшие на ней.



Студент группы 3137 Маркелов Артем Александрович

---